

Călătoriile cu copiii în timpul pandemiei

Continuăm să discutăm despre cele mai populare mituri privind călătoriile în timpul pandemiei. Una dintre întrebările care apare cel mai des în spațiul public este dacă părinții ar trebui să călătorească cu copiii în această perioadă. În continuare vom răspunde la cele mai frecvente întrebări și vom oferi câteva sfaturi care vor face călătoria nu numai sigură, dar calmă și plăcută.

Înainte de a trece la sfaturile utile pentru călătoriile cu copiii în timpul pandemiei, vă încurajăm să citiți și celelalte articole despre călătorit și pandemie din secțiunea „[Călătorii sigure](#)”.

Pandemia a schimbat lumea, dar de un lucru suntem siguri: călătoritul este o parte a vieții la care nu se poate renunța. Călătoriile nu numai că ne lărgesc orizontul, dar ne permit să experimentăm senzații noi. Mai mult, o călătorie cu copiii poate aduce nenumărate amintiri și este o oportunitate extraordinară de a-i educa.

Este masca obligatorie pentru copii în avion?

Când veți călători cu copilul în timpul pandemiei, cel mai probabil nu veți observa schimbări majore pentru că nu s-au schimbat multe lucruri. Desigur, mulți părinți se întreabă: este masca obligatorie pentru copii atunci când călătorești? Nu există un singur răspuns la această întrebare pentru că totul depinde de vârsta copilului.

Conform recomandărilor Agenției Europene de Siguranță a Aviației, copiii sub 6 ani nu sunt obligați să poarte mască în avion, iar această regulă a fost adoptată de majoritatea companiilor aeriene. Cu toate acestea, există și excepții plăcute – compania aeriană irlandeză Ryanair le permite copiilor sub 12 ani să călătorească fără mască. Înainte de fiecare călătorie cu avionul, este recomandat să verificați regulile adoptate de compania aeriană în această privință.

Este obligatoriu cardul de localizare pentru copii?

Am răspuns deja la întrebarea despre mască. Ce alte schimbări pot întâlni părinții care călătorești cu copiii? Una dintre noile obligații este completarea unui card de localizare despre care am vorbit în articolul privind siguranța în avion.

Din nou apare întrebarea dacă un copil ar trebui să aibă completat un card de localizare? Răspunsul la această întrebare variază pentru că majoritatea companiilor aeriene respectă regulile locale cu privire la acest subiect.

În cele mai multe țări, copiii sub 14 ani nu trebuie să aibă un card de localizare individual pentru că sunt incluși pe cardul de localizare al unuia dintre părinți. Există excepții de la această regulă, dar probabil nu le veți întâlni în Europa.

Ce trebuie să aveți la dumneavoastră când călătoriți cu un copil în timpul pandemiei?

De fapt lista nu diferă mult de cea de dinainte de pandemie, dar vor fi cu siguranță două lucruri – o mască (pentru copiii mai mari de 6 ani) și gel antibacterian sau șervețele. Șervețelele antibacteriene ar putea fi o soluție mai bună pentru copii nu doar datorită dezinfectării, dar și pentru că au grijă de pielea lor delicată. Este de asemenea recomandat să aveți două feluri de șervețele – unele pentru mâini și altele pentru dezinfectarea suprafețelor pe care copiii le-ar putea atinge.

Cum pregătiți copilul pentru o călătorie în timpul pandemiei?

Călătoriile sunt de regulă distractive pentru copii, dar este recomandat să vă pregătiți ca să



1. Implicați copilul în planificare – participarea la planificarea călătoriei îl va obișnui cu acest subiect, iar mai târziu nu va fi stresat.
2. Inspirați-l: înainte de călătorie, amintiți-i copilului dumneavoastră de personajele din basme care au călătorit pentru a ajunge la destinație. În acest fel îl pregătiți pentru timpul lung pe care îl va petrece în mijloacele de transport.
3. Asigurați-i buna dispoziție – indiferent dacă mergeți într-o călătorie lungă sau una scurtă, să vă gândiți la buna dispoziție a copilului este extrem de important. Nimic nu strică atmosfera ca plictiseala. Gândiți-vă la jocuri care îl implică și îl fac să fie atent la lucrurile din jur în timpul călătoriei. De exemplu, când sunteți în avion arătați-i dintr-o altă perspectivă cerul și norii pe care îi vede în fiecare zi.
4. Povestiți-i copilului despre măsurile de siguranță – explicați-i într-un mod interactiv care sunt noile măsuri de siguranță și de ce este important să nu atingă multe lucruri, să poarte mască sau să păstreze distanța socială.

Dacă vreți să aflați mai multe informații despre cum să călătoriți în timpul pandemiei, vă recomandăm celelalte articole din secțiunea "[Călătorii sigure](#)". Amintiți-vă totodată despre regulile generale de călătorie pe care le puteți găsi [aici](#).

Ați găsit informația pe care o căutați în acest articol? [Da](#) | [Nu](#)

